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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Dzisiaj rozpoczynamy Odnowienie Misji Parafialnych. Słowo Boże wygłosi O. dr Kazimierz Zdziebko. Kolekta przeznaczona jest na potrzeby naszej 
parafii: wykonanie gzymsów i portali na frontowej części kościoła. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 25 PAŹDZIERNIK 2025r.  

 1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

 1600 
W intencji Aleksandry Filipowskiej z okazji 18 rocznicy urodzin, z podziękowaniem za dar życia i otrzymane łaski, z prośbą o Boże 
błogosławieostwo, światło Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej w dorosłym życiu 

 1715 Nabożeostwo Różaocowe 

 18
00

 
1) Za + Annę Warot w 1 rocznicę śmierci 
2) Msza św. gregoriaoska 8 za + Teodora Leśniak 

NIEDZIELA ZWYKŁA – 26 PAŹDZIERNIK 2025r. Eucharystia źródłem nieustającej odnowy 

 700 Za + Grzegorza Łyp o światłośd życia wiecznego 

 9
00

 

1)  Za ++ w tym m-cu: Andrzeja Sęktas, Stanisława Babiarz, Adama Czarneckiego, Michała Galioskiego 
2)  Za + Ireneusza Szmaoda w 5 rocznicę śmierci, córkę Małgorzatę, rodziców z obu stron, + z rodziny    
     Szmaoda, Ziółkowski 

Za + Mirosławę Michalik, rodziców Jadwigę i Jana Dziwoki, teściów Elżbietę i Jana Michalik, siostrzeoca Ireneusza, szwagierkę  
Teresę, szwagrów Stanisława, Adama, Eugeniusza, Michała, + z rodzin Michalik, Dziwoki, Chromik, Winkler, d.w.c.  

1030 
Do Bożej Op. przez wstawiennictwo Matki Bożej, dziękując za 40 lat małżeostwa Ewy i Edwarda Czarnota, prosząc o bł. i opiekę dla 
całej rodziny i na dalsze wspólne lata, ++ rodzicom radośd życia wiecznego 

12
00 

1) Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Nieustającej Pomocy, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę i zdrowie w 
70 rocznicę urodzin Elżbiety oraz o błogosławieostwo dla całej rodziny 

2) Do Opatrzności Bożej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze, w intencji rocznego dziecka Weroniki Adamek o 

błogosławieostwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i Aniołów Stróżów oraz o błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 

Za + Stanisława Wita, Leona i Marię Ficek, rodziców, teściów, rodzeostwo, pokrewieos. Ficek, Wita, d.w.c. 
Za + Antoniego i Leokadię Jarzembowskich, + z rodziny Mrozek, Trzonkowski i Brodalka 
Za + Jana i Zofię Gołdyn, Jarosława i Tomasza Gajewskich, Franciszka, Małgorzatę i Józefa Nogawka 
Za + Janinę i Henryka Szyszko, rodziców, + z pokrewieostwa, d.w.c. 

PONIEDZIAŁEK – 27 PAŹDZIERNIK 2025r.  Odnowid życie w wierności zobowiązaniem z chrztu i bierzmowania 

 700 W intencji Róż Różaocowych naszej Parafii 

 8
00

 Kancelaria 

1715 Nabożeostwo Różaocowe  

1800 

1) Za + Stefana Michałowskiego w 5 rocz. śmierci, rodziców, teściów, dziadków, + krewnych z rodzin Michałowski i   Masłowski, d.w.c. 
Za + Hilarię Spandel, męża Antoniego, rodziców z obu stron, rodzeostwo, + z rodzin Koźlik, Spandel, Lidię Borowczyk, Ireneusza 
Kosioski, Zofię i Józefa Cieślak, syna Janusza, d.w.c. 
Za + Halinę Marcol w 1 rocznicę śmierci, + męża 

2) Za + Alfreda Spandel, żonę Dorotę, rodziców, synową Bernadetę, zięciów Mirosława i Bronisława, + z rodziny Spandel  
Za + Anielę Marszałek, męża Józefa, rodziców z obu stron, teściów Jadwigę i Dionizego Maokowskich, syna Jana, + z rodziny 
Stencel, Macek, Kowalski, + sąsiadów 
Za + Helenę, Edwarda, Adama Kozyra, Hildegardę i Ryszarda Piksa, + z rodzin Kozyra, Bołdys, Piksa, Weisman 

19
00

 Uroczyste nabożeostwo odnowienia przyrzeczeo chrzcielnych zakooczone Apelem misyjnym 

WTOREK – 28 PAŹDZIERNIK 2025r.  Odnowid wiarę i miłośd w małżeostwie i rodzinie 

700 
Za ++ pracowników posługujących w Parafii: Ireneusza Szmaoda, Franciszka Buchalik, Emila Liśnikowskiego, Wiesławę Rózga, 
Stanisława Melka, Bronisławę Dziura, Halinę i Józefa Goraus, Edwarda Pomykoł, Edwarda Zoremba, Józefa Zoremba, Alfreda 
Zoremba, Edwarda Barciok, a także tych, którzy posługiwali za czasów poprzednich Proboszczów  

7
30

 Nabożeostwo Różaocowe  

17
00 Wystawienie Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi świętej 

18
00

 
1) Za ++ w tym roku Parafian 
2) Msza św. gregoriaoska 11 za + Teodora Leśniak 

19
00

 Nabożeostwo odnowienia ślubów małżeoskich zakooczone Apelem misyjnym 

ŚRODA – 29 PAŹDZIERNIK 2025r.  Nadzieja, co wewnątrz jest Ciebie, zapala gwiazdy na nocnym niebie 

700 
Za + Ks. proboszcza Joachima Kloza, księży proboszczów: Antoniego Łatko, Oswalda Reinmein, Jana Michalik, Władysława 
Kręczkowskiego, Henryka Jośko, ++ pozostałych proboszczów z Szerokiej, a także ks. proboszcza Kazimierza Sobol, pochodzących ++ 
kapłanów z Szerokiej i siostry zakonne 

1600 Msza Św. dla chorych z udzieleniem sakramentu chorych 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

Za + Alojzego Urbaoczyk, żonę Krystynę, rodziców i rodzeostwo z obu stron 
Za + Łucję i Franciszka Pietrzak, syna Mariana, córki Krystynę i Stefanię, 3 zięciów, wnuka Henryka 
Za + Marię i Kazimierza Piksa, syna Stanisława, synową Urszulę, zięcia Bogdana, rodziców i rodzeostwo z obu stron, Ks. Hieronima 

Piksa, d.w.c. 
Za + Bogdana Szweda, rodziców Alicję i Bernarda, teściów Marię i Kazimierza Piksa, szwagra Stanisława, szwagierkę Urszulę, + z rodzin 
Szweda, Piksa, d.w.c. 
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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

1900 Nabożeostwo zawierzenia parafii i rodzin Najświęt. Sercu Pana Jezusa zakooczone Apelem misyjnym 

19
00

 Kancelaria 

CZWARTEK – 30 PAŹDZIERNIK 2025r. ŚWIĘTO ROCZNICY POŚWIĘCENIA KOŚCIOŁA ARCHIKATE. W KATOWICACH 

7
00

 
1) Msza św. gregoriaoska 13 za + Teodora Leśniak 
2) Za + Andrzeja Sęktas – of. od mamy Anny Sęktas i siostry Eli 
3) Za + Stanisława Babiarz of. Dariusza Krzysztof 

7
30

 Nabożeostwo Różaocowe  

PIĄTEK – 31 PAŹDZIERNIK 2025r.   

800 Kancelaria  

16
30

 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1715 Nabożeostwo Różaocowe 

1800 

1) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, w intencji Iwony Krymiec, z okazji 50 rocznicy urodzin, z 
podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

2) Za + Andrzeja Sęktas – of. od córki Pauliny i Pawła 
Za + Stanisława Babiarz – of. od sąsiadów z klatki nr 24 

I SOBOTA – 01 LISTOPAD 2025r. UROCZYSTOŚD WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH 

   700 W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP 

   9
00

 Suma odpustowa:   1) Za Parafian                 2) Za Dobrodziejów parafii  

  10
30

 
Za + Stanisława Bartyzel w 1 rocznicę śmierci 
Za + męża i ojca Wiesława Beczek, rodziców Marię i Jerzego Beczek, Zofię i Teodora Harabasz, + z rodziny Smirnov, Beczek, Harabasz 

  1200 Za + męża Brunona Buryba w 2 rocznicę śmierci, + z rodziny, d.w.c. 

  14
00

 Nabożeostwo za zmarłych na cmentarzu komunalnym przy ul. Norwida 

  1500 Nabożeostwo za zmarłych na cmentarzu przy kościele parafialnym 

  1700 
Za + Cecylię i Józefa Kloch, synów Janusza i Krzysztofa, dziadków, chrzestnych, + z pokrewieostwa, d.w.c.  
Za + Zofię Wowra, syna, d.w.c. 

NIEDZIELA ZWYKŁA – 02 LISTOPAD 2025r. WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH ZMARŁYCH 

 7
00

 Za + Monikę i Pawła Guzy, syna, rodz i rodzeostwo z obu stron, Cecylię i Pawła Muras, syna, 2 zięciów, dwc 

 900 Za Dusze zmarłych zalecanych 

10
30

 Za + Elżbietę Leszczyoską w 1 rocznicę śmierci 

1200 W intencji rodziny Mroczek, Kaczmarczyk, Laseczka i Mróz, z prośbą o zdrowie i błogosławieostwo Boże 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 
Za + Norberta Broda, żonę Bogumiłę, Emę i Jerzego Broda, Rozalię i Walentego Kowalik, Zenona i Halinę Kowalik, Genowefę i 
Stanisława Marek, d.w.c. 
Za + Konrada Płotka 

Zapraszamy dziś na Nabożeostwo Różaocowe o godz. 16
15

. 
o PONIEDZIAŁEK: Odnowid życie w wierności zobowiązaniem z chrztu i bierzmowania. Msze św. o godz. 7

00
 i 18

00
. 

o WTOREK: Odnowid wiarę i miłośd w małżeostwie i rodzinie. Msze św. o godz. 700 i 1800. 

o ŚRODA: Nadzieja, co wewnątrz jest Ciebie, zapala gwiazdy na nocnym niebie. Msze św. o godz. 7
00

, 16
00 

za chorych z udzielaniem 
sakramentu chorych i 1800. Tego dnia kooczymy Odnowienie Misji i zostanie zebrana kolekta na potrzeby misyjne.  

o CZWARTEK I PIĄTEK od godz. 8
30

 odwiedziny chorych i starszych Parafian z posługą sakramentalną. 

o PIĄTEK:  O godz. 16
30

  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 
31 października w naszej szkole odbędzie się Bal Wszystkich Świętych. Dzieci Maryi i Ministranci, co trzeba podkreślid, sami wypracowali 
sobie środki na organizację Balu. 

o SOBOTA: Nie będzie spotkania Ministrantów i Dzieci Maryi. 
o 1 listopada w Uroczystośd Wszystkich Świętych  przeżywad będziemy Odpust Parafialny. Suma odpustowa o godz. 9

00
 w intencji Parafian i 

Dobrodziejów. Zapraszamy poczty sztandarowe zespoły śpiewacze, Koło Gospodyo Wiejskich w strojach regionalnych, 

O godz. 15
00

 nabożeostwo w intencji zmarłych Parafian. Rodziny zmarłych, którzy odeszli do wieczności od 1 listopada 2024 roku do 1 
listopada br. zapraszamy do udziału w nabożeostwie i przyniesienie do kościoła znicza, który zapalony w świątyni zostanie przeniesiony do 
grobu. W ten sposób rozpoczniemy oktawę modlitw za dusze zalecane. Ze stolika pod chórem można zabrad kartki do przygotowania zalecek 

na zbliżającą się Uroczystośd Wszystkich Świętych i Dzieo Zaduszny.  Zalecki można składad w zakrystii i w kancelarii w tygodniu oraz przed 
kościołem w Uroczystośd Wszystkich Świętych od godz. 8

00
 - 18

00
. Różaniec za Dusze zalecane będziemy odmawiad w poniedziałek, środę, 

piątek i sobotę o godz. 1715; we wtorek i czwartek o godz. 730, w niedzielę o 1615. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na potrzeby naszej parafii: wykonanie gzymsów i portali na frontowej części kościoła. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby naszej parafii: zakup żywności do naszego Banku Żywności, wykup lekarstw. 
o Dziękujemy mieszkaocom ul. Fredry 1 – 35 za udekorowanie kościoła i dar materialny. 

o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców ul. Fredry 36 - 52. 
o Chcemy zorganizowad  Parafialny Bal Karnawałowy 31 stycznia 2026r. (sobota) w restauracji Koniczynka od godz. 1800 - 200. Koszt od osoby 

250zł. Zapisy w zakrystii do 01 listopada br. Potrzeba minimum 50 osób. W dniu odpustu poinformujemy czy zebrała się minimalna liczba. 

o Organizujemy wyjazd na Jarmark Świąteczny do Ołomuoca 13 grudnia w sobotę. Wyjazd o godz. 8
00

, Msza Św. w Morawskiej Santa Maria 
Maggiore, zwiedzanie z przewodnikiem, czas wolny na jarmarku, powrót w godzinach wieczornych. Koszt 250zł., zapisy w zakrystii. 

o Przypominamy, że kooczą się w tym roku opłaty za dzierżawę grobów. 


